



# 关键时刻，“抢”来主场开门红

## 6000名球迷助阵青岛国信男篮险胜南京 全队四人得分上双杨金蒙决胜抢断

“战斗青岛队！”熟悉的呐喊声再次响彻青岛国信篮球馆。26日晚，新赛季青岛男篮首个主场比赛正式打响。当晚，东道主青岛国信水产男篮迎战南京男篮。最终，青岛男篮94:93力克南京取得主场开门红。

### 六千球迷涌入主场火爆开场

上场比赛，青岛国信水产男篮赶赴北京，对阵北京控股男篮。比赛中，来自青岛的“青春风暴”在国家体育馆刮起，尤其是“双子星”杨瀚森与段昂君表现亮眼。虽然这支年轻的队伍最后时刻没有把握住机会，但小伙子们展现出的朝气让球迷期待。此役，时隔半年，青岛男篮再次回到主场，开启新赛季的比赛，全队上下都想用一场胜利，来为主场比赛开个好头。

首个主场比赛，青岛球迷也很捧场，国信篮球馆几乎座无虚席。“票早就买好了，今天带着孩子来感受篮球的氛围。”



杨瀚森本场比赛取得两双。栾丕炜 摄

从城阳赶来的杨先生说。据悉，本场比赛来到现场的球迷约有六千人。值得一提的是，前青岛男篮队员张骋宇

也来到现场，为青岛男篮加油。

### 拼到最后一刻关键抢断决胜

杨瀚森连续两个盖帽，鲍威尔不讲理三分球，引得全场球迷欢呼。首节比赛，在主场球迷面前，青岛男篮小伙子们迅速找到手感，打出小高潮。首节比赛后半段，杨瀚森突破转身暴扣，将现场气氛彻底点燃。南京队则靠着小外援布莱克尼的个人能力，紧咬比分。首节比赛结束，青岛男篮24:22领先两分。第二节比赛，王睿泽先是投进三分，随后反击转身上篮打进，青岛男篮确立7分领先优势。南京队则靠着高个外援法尔的高度优势，在篮下连续取分。第二节比赛结

束，青岛男篮47:44领先3分。

下半场，比赛早早进入白热化阶段。杨瀚森以及鲍威尔依旧不手软，一内一外，承担起球队大多数进攻任务。南京队靠着两名外援，苦苦支撑。最后一节比赛后半段，赵嘉义投进两记三分，青岛男篮将比分重新拉开。比赛最后一分钟，比赛依旧胶着。先是杨瀚森抢到关键篮板球后，转身暴扣。随后杨金蒙关键抢断，成了比赛决胜点。最后一秒，青岛男篮外援鲍威尔关键犯规。南京队彻底失去希望。随着比赛哨响，青岛男篮94:93力克南京，取得主场开门红。全场比赛，青岛男篮四人得分上双，其中杨瀚森再次拿下两双数据，取得14分11篮板4助攻。

### 主帅刘维伟为球员球迷点赞

“大家都很拼，我看到大家都愿意去防守，愿意去分享球，这一点很好。”赛后新闻发布会，主帅刘维伟说。刘维伟还特别提到了杨金蒙最后时刻的关键抢断，“这个抢断就像绝杀一样关键，希望队员们都学习杨金蒙的拼搏精神。”

对于现场球迷，刘维伟也表示十分给力。“今天上座率特别高，很感谢球迷们来为我们加油。尤其是我们遇到困难的时候，球迷也不遗余力地为我们加油。”接下来，青岛男篮将连续面临三个客场的挑战，希望青岛男篮小伙子们继续将“青春风暴”刮起，努力赢下每一场比赛。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛  
记者 栾丕炜



现场涌入约六千球迷。栾丕炜 摄

## 加强城市管理 提升执法水平

### 市人大常委会审议通过《青岛市城市管理综合行政执法条例》

本报10月26日讯 26日，市十七届人大常委会第十二次会议表决通过了《青岛市城市管理综合行政执法条例》，待报省人大常委会批准后公布实施。条例共7章、43条，紧紧围绕新形势下加强城市精细化管理要求，全面做好与上位法和改革举措的有效衔接，在框定执法范围、规范执法行为、加强执法协作等方面作了系统全面的规定，为全面提升城市管理工作水平提供了有力法治保障。

《条例》完善执法规范，促进公正执法。在执法主体方面，《条例》规定城市管理综合行政执法人员应当取得行政执法证件，并按照规定穿着执法制服，佩戴执法标志标识。除法律另有规

定，实施行政处罚、行政强制措施，执法人员不得少于两人。协管人员可以配合执法人员从事宣传教育、巡查、信息收集、违法行为劝阻等辅助性事务，但不得从事具体行政执法工作。

其中，在实施处罚方面，《条例》规定综合行政执法部门应当根据违法行为的事实、性质、情节、危害后果等，给予相应的行政处罚。对轻微违法行为，综合行政执法部门应当采取教育提醒、劝导示范、警示告诫等方式予以纠正。同时，根据上位法规定，条例重申了不予行政处罚和可以不予行政处罚的情形要求，在彰显执法人性化的同时，防止执法随意化。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 张译心）

### 地铁13号线二期(北段)开通,全线23个车站全部投入运营——

## 市民尝鲜，“简直不要太方便”

本报10月26日讯 26日，青岛地铁13号线二期(北段)正式开通，至此，13号线23个车站全部投入运营，青岛地铁线网运营车站增至150座，运营里程达318公里。

试运行期间，13号线二期(北段)实际开行列车约3万列次，20天指标统计期末发生影响指标故障，运行图兑现率、列车正点率均为100%，8项关键指标远高于国标要求。10月16日-18日，顺利通过初期运营前安全评估。13号线二期(北段)开通后，沿线市民出行结构得到优化，出行效率进一步提升。“4分钟就到家佳源，简直不要太方便。”市民王女士说。

当天上午9时许，记者来到嘉陵江西路站，道路两侧彩旗招展，站点开通的标牌格外醒目。在道路一侧出入口前方，绿地被充分利用起来，设置了挡杆，方便居民停放自行车、小电动车。“太方便了，从小区走过来要好几分钟，骑自行车过来既方便又快捷，可以和地铁无缝对接。”居民张女士告诉记者，站点未开通前，她每天都需要骑车近十分钟赶往就近站点乘车，前往西海岸新区西部区域。如今站点开通，出行较以往更加方便了。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中）

## 聚焦高层次人才新锐力量

### 市北区人才月活动暨2023国际高层次人才创新创业大赛落幕

本报10月26日讯 26日，“海聚山东·新锐青岛”2023国际高层次人才创新创业大赛颁奖仪式在市北区红景新区核心区举办，标志着为期一个月的“北爱人才日”暨人才服务月活动圆满收官。

自7月启动以来，大赛得到了海内外人才的广泛关注，共接收来自美国、英国、日本等18个国家和地区，由顶尖人才领衔的130余个高层次人才项目参赛。10月22日-23日，来自半导体、轨道交通、纳米医学等领域的70余个优质项目同场竞技，最终角逐出优胜奖9个、优秀奖奖3个。

在颁奖仪式现场，以轨道交通智能

运维平台为代表的12个项目集中上台领奖。据介绍，该平台可通过车载PHM设备、地面健康管理系统及智能检修系统对城市车辆状态进行实时监控及自动化快速检测，从而有效保障车辆运行安全，提高车辆检修效率和运维管理水平。“人才项目不应该束缚在实验室中，更需要创新创业大赛这种展现的舞台。”来自中国海洋大学的参赛选手郭金家表示，参加比赛使他们的海洋传感器项目获得了更多的曝光量，还收到了业界专家的专业性指导，为项目下一步的发展拓展了视野。

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于波）

## 政府出手，企业省出仨月黄金期

### 即墨区德国ITEM项目尝鲜“竣工即投产”

本报10月26日讯 记者26日从即墨区了解到，为了让企业早投产早受益，即墨区实施了“竣工即投产”创新试点，让德国ITEM等一系列项目受益。

这几天，位于即墨区数字装备产业园的德国ITEM项目一派繁忙景象，在1.4万平方米的新厂房内，工人们正在陆续将进口设备进行搬运、安装和调试。“设备调试完成立即就能投入生产了，比预想中差不多快了3个月。”项目负责人表示。

德国ITEM项目是即墨区引进德国独资的个性化铝型材定制加工企业，近两年一直在租厂房进行生产加工。近期，订单纷至沓来，公司急需进入新厂房进行生产加工。“多亏了即墨区‘竣工即

投产’的好政策，我们才能尽快地搬入新厂房。”建设单位相关负责人表示，新的生产线可年加工800吨铝型材，年产值约5亿元，除了能立即投产，公司还省去了房租等费用，节约了一大笔的成本。

建设单位口中的好政策，就是即墨区2023年为了优化营商环境探索实施的“竣工即投产”创新试点。目前，即墨区住房和城乡建设局已经为德国ITEM工业自动化项目、三菱重工等13个重点项目提供现场办公服务，德国ITEM项目是即墨区首家实现“竣工即投产”的企业。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 刘卓毅 通讯员 刘元平 刘翔宇）